

劉佩玥「煩」音擊退電話騙徒 無懼振朗放笑彈 山聰成熟迎戰



■陳山聰與張振朗(右)戲路不同，但卻擦出火花。



■陳山聰與劉佩玥劇中不乏槍戰場面。



■劉佩玥讚陳山聰是好好先生，很放心跟他拍親熱戲。

陳山聰與張振朗合演無綫劇《奪命提示》，「雙視帝」聯手，山聰無懼與振朗作比較，認為自己比較成熟，與振朗的搞笑演出各有各優點。劉佩玥(Moon)談及劇中的騙案，她自爆遇過電話騙案，但被騙徒嫌煩「反封鎖」的搞笑事。

陳山聰和劉佩玥近年成為金牌監製文偉鴻(Jazz)的愛將，兩人繼《超能使者》及《隱形戰隊》後，再次演出Jazz監製的動作懸疑劇《奪命提示》，更首次飾演情侶。兩人不乏動作戲，山聰記得首日拍攝他與Moon發生爭執，兩人追逐一輪後，他抱起Moon掙落梳化，結果整張梳化爛了。Moon否認過重所致，問到可有受傷？她笑言：「我條頸同腰骨都好硬淨，冇事。」

滾軸溜冰難過拍打戲

兩人為《奪》劇獻出多個第一次，除了跳探戈外，拍攝前特別學滾軸溜冰，Moon大呼好玩，不過山聰笑言驚過拍打戲，上堂時戴了護膝，但仍踩到全身出汗，「撻生魚」更少不免。身為「70後」的山聰透露當年讀中學時，雖然滾軸溜冰場是識女仔勝地，但他當時醉心舞獅，故零接觸滾軸溜冰，更自爆要清場拍攝：「因為我叫『Roller小王子』，拍嗰時要邊踩邊兼顧面部表情，為免有壓力，要清場先拍。」2022年憑《今宵大廈2》膺視帝的山聰，今次夥拍出爐視帝張振朗演出，振朗的搞笑演出備受好評，問山聰可擔心觀眾會將他們作比較？他坦言不擔心：「我哋兩個嘅特點都唔同，我比佢成熟咁多，方向都唔同。當然振朗有好嘅地方，我哋都係好兄弟，覺得今次好似係上天整定振朗擺埋視帝至播。」

劇集案件由「手機助理」Julie而引發，山聰指《奪》劇兩年前拍攝，當時AI還未盛行。對於現時AI大行其道，他笑言：「我試過問AI『陳山聰嘅演藝事業生涯今後係點？』之後AI就答『陳山聰經驗幾好』，啲答案都係好籠統。」近年AI騙案層出不窮，山聰認為AI雖有好處，但也有不好的一面，加上時下電話騙案太恐怖，故所有陌生電話都一概不接聽。Moon則表示未遇過AI騙案，但遇過電話騙案，後來對方抵不住她不斷追問，最後反過來封鎖了她的電話號碼，十分搞笑。她笑言自此之後，非電話簿名單內的聯絡人來電都一概不接聽。

■劉佩玥不怕辛苦，拍打戲打上癮。



■朱智賢雖自稱增磅，但身形依然迷人。lg圖片

鄧佩儀唔使捱夜逆齡生長



■鄧佩儀熱愛打羽毛球。lg圖片

32歲鄧佩儀離開無綫後重返校園，於加拿大修讀工商管理學士學位及有關電影製作的課程，閒時從事主持工作。近日她相約朋友打羽毛球，事後於社交平台上載照片。見她穿黑色運動裝晒白滑美腿，素顏上陣的她皮膚白滑，完全看不出已年過30，有網民更讚她逆齡生長，似廿多歲的少女。昔日鄧佩儀在無綫要日夜顛倒開工，休息時間確實不足，現在她多了時間休息及做運動，整個人比之前更容光煥發，感覺更加健康。

朱智賢少運動 暴增12磅



■朱智賢很掛念已離世的愛犬。lg圖片

前無綫女星朱智賢日前穿黑色高衩貼身晚裝出席活動，真空上陣的她性感迷人，一雙長腿更是吸睛，不過有網民指她身形比之前「長肉」。她接受傳媒訪問時坦言重了12磅，人生以來未試過如此「重磅」。提到她經常跑步、行山及做普拉提等運動，她表示工作太忙，已很少做運動。

另外，朱智賢飼養多年的松鼠狗「冬甩」去年年底離世，她久未回復心情。近日她在社交平台限時動態上載一張松鼠狗的照片，不少網民以為她養了「新寵」，不過她指該松鼠狗是朋友飼養，自己因太掛念「冬甩」，才拿朋友的愛犬回家玩耍。她暫時不敢再養狗狗，因害怕再面對生離死別。